
รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 

เมื่อวันที่ 10 สิงหาคม พ.ศ. 2565 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 

------------------------------ 
 

ผู้มาประชุม  
  

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายบุญชู วงศ์อ้ัว ประธานสภาฯ นายบุญชู วงศ์อ้ัว  
2 นายแถว เขื่อนไชย รองประธานสภาฯ นายแถว เขื่อนไชย  
3 นายสุพจน์ พรมลา ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง นายสุพจน์ พรมลา  
4 นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา  
5 นายบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.กุดผึ้ง นายบุญหลอม อินทฤทธิ์  
6 นายค าพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 ต.กุดผึ้ง นายค าพร โพธิ์จันทร์  
7 นายอาทิตย์ กองด ี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณคูหา นายอาทิตย์ กองดี  
8 นายค าเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณคูหา นายค าเพียน สุพรมอินทร์  
9 นางกุสุมาพร กลางแม ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.สุวรรณคูหา นางกุสุมาพร กลางแม  

10 นางสายชล แคนติ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณคูหา นางสายชล แคนติ  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม  
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายวิชัย เมืองคุณ นายก อบต.กุดผึ้ง นายวิชัย เมืองคุณ  
2 นายอ าพร ทองบัว รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายอ าพร ทองบัว  
3 นายดาวเรือง พรมศรี รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายดาวเรือง พรมศรี  
4 นางประยัติ จันทฟอง เลขานายกฯ นางประยัติ จันทฟอง  
5 ว่าที่ ร.ต. สุดสาคร นาเมืองรักษ์ ปลัด อบต.กุดผึ้ง ว่าที่ ร.ต. สุดสาคร นาเมืองรักษ์  
6 นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง รองปลัด อบต.กุดผึ้ง นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง  
7 นายศิริพงษ์ กุลอ่อน นักวิเคราะห์นโยบายและแผน นายศิริพงษ์ กุลอ่อน  
8 นายนพรัตน์ จ าปาน้อย ธุรการ นายนพรัตน์ จ าปาน้อย  
9 นายธวัชชัย ธนศรีพนิชชัย นักวิชาการศึกษา นายธวัชชัย ธนศรีพนิชชัย  

10 นางสาวเจนจิรา ใหม่วงษ์ พนง.จ้างเหมา นางสาวเจนจิรา ใหม่วงษ์  
 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.  
  ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าวเปิดประชุม 

 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 1. เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประธานสภาฯ กล่าวต้อนรับ 
     
   



 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

 
 
 
 
 

 
 
นายวิชัย เมืองคุณ 
นายก อบต.กุดผึ้ง 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

วาระท่ี 2. เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
ไม่มีการรับรองรายงานการประชุม เนื่องจาก นายด ารง บุญเกิด ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุด
ผึ้ง ที่ด ารงต าแหน่งประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้เสียชีวิต 
จ าเป็นต้องเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมใหม่  จึงจะสามารถรับรอง
การประชุมในครั้งต่อไป  
  
ระเบียบวาระท่ี 3. เรื่อง เพื่อพิจารณา 
 3.1 การพิจารณาญัตติขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
2566-2570) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง แก้ไข ครั้งที่ 1 
ข้าพเจ้า นายวิชัย เมืองคุณ นายกองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง ขอเสนอญัตติ
เพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้งได้พิจารณาให้ความเห็นชอบ ดังต่อไปนี้ 
  ญัตติความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) 
เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1  
  ตามที่  องค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ ง  ได้ด าเนินการจัดท า
แผนพัฒนา (พ.ศ. 2566 - 2570) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการ
จัดท าแผนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 3 
พ.ศ. 2561 ไปแล้วนั้น บัดนี้ องค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้งมีความจ าเป็นต้อง
เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง แก้ไข โครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) 
ทั้งนี้เพ่ือเป็นการแก้ไขและตอบสนองความต้องการของประชาชน รายละเอียดของ
โครงการตามเอกสารร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม
เปลี่ยนแปลงแก้ไข ครั้งที่ 1  
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561 ข้อ 
22 ก าหนดไว้ว่าเพ่ือประโยชน์ของประชาชนการเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ด าเนินการตามข้ันตอนดังนี้  
   1. คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดท าร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจ าเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น 
   2. คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่น พิจารณาร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติม ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง ให้ส่งร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติมให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง พิจารณาตาม
มาตรา 48 แห่ง พ.ร.บ. สภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2535 ด้วย 
  เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมได้รับความเห็นชอบแล้วให้ส่ง
แผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้พร้อมทั้งปิดประกาศให้
ประชาชนทราบ โดยเปิดเผยไม่น้อยกว่า 30 วัน นับตั้งแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศใช้ 
  ขอได้โปรดน าเสนอท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง
เพ่ือ พิจารณาด าเนินการต่อไป 
 

ท่านนายกได้เสนอญัตติและขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 
2570) เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1 ตามเอกสารที่แจ้งต่อที่ประชุม สมาชิกท่านใดมีประเด็น
สงสัยหรือข้อซักถามที่เกี่ยวกับร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) 



 
 
 
 
 
 

นางสายชล แคนติ  
ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณ
คูหา 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

นายอาทิตย์ กองดี  
ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
 

 
นายดาวเรือง พรมศรี 
รองนายก อบต.กุดผึ้ง 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ  
 
 
 
 
 
 

 
นายค าเพียน สุพรมอินทร์
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณ
คูหา 
 
 
 

สามารถสอบถามเพ่ิมเติมได้ครับ ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้
ถูกต้องชัดเจน ด้วยครับ ผมขอมติจากสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติเป็นเอกฉันท์ด้วยเสียง 9 เสียง  
 

          3.2 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม (กรณีแทน
ต าแหน่งที่ว่าง) 
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ดิฉันขอเสนอนายอาทิตย์ กองดี เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม (กรณี
แทนต าแหน่งที่ว่าง) ค่ะ 
กระผมนายอาทิตย์ กองด ียินยอมและยินดีครับ 
ผู้รับรอง    1. นายค าเพียน สุพรมอินทร์ 
              2. นางกุสุมาพร กลางแม 
 

ในคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 3 ท่าน ได้แก่ นายอาทิตย์ กองดี นายค า
เพียน สุพรมอินทร์ นางสายชล แคนติ ให้ท่านเลือกขึ้นมาหนึ่งคนเพ่ือเป็นประธาน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนายค าเพียน สุพรมอินทร์ เป็นประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม (กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง) ครับ 
 

เป็นอันว่าท่านค าเพียน สุพรมอินทร์ เป็นประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม (กรณีแทนต าแหน่งที่ว่าง) ครับ 
 
พักประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี 4. เรื่อง อ่ืนๆ 
ผมอยากให้ประชาสัมพันธ์ช่วนกันเรื่องศูนย์เด็กเล็ก ให้แจ้งผู้ปกครองของเด็กให้ไปส่ง
เด็กที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก่อนเวลา 09.00 น. เนื่องจากศูนย์เด็กเล็กมีการลงระบบ 
ในการท ากิจกรรมของเด็ก(Smart kid) ถ้าเกินเวลา 09.00 น. จะมีผลต่อการ
เบิกจ่ายค่าใช้จ่าย ฝากประชาสัมพันธ์ช่วนกันด้วยนะครับ    
 

ผมได้รับหนังสือจากท่านนายอ าเภอให้คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
กุดผึ้ง จ านวน 1 ราย เพ่ือเข้าร่วมเป็นตัวแทนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
กุดผึ้ง ในการประชุมสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดหนองบัวล าภู ในวันที่ 18 
สิงหาคม 2565 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมภูผาแดง ชั้น 2 ที่ว่าการอ าเภอ
สุวรรณคูหา เพ่ืออ าเภอจะได้ส่งรายชื่อผู้ได้รับการคัดเลือกให้จังหวัดหนองบัวล าภู
ทราบ ส่งรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้งให้นายอ าเภอทราบก่อน 
11 สิงหาคม 2565 ขอเพ่ือนสมาชิกเลือกสมาชิกสภาฯ เพ่ือเป็นตัวแทนครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนายแถว เขื่อนไชย เป็นตัวแทนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
ในการประชุมสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดหนองบัวล าภู ครับ 
 
 



นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 

นายอาทิตย์ กองดี  
ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

นายดาวเรือง พรมศรี 
รองนายก อบต.กุดผึ้ง 
 
 

นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

สมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่อตัวแทนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง ใน
การประชุมสรรหากรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดหนองบัวล าภู เพ่ิมไหมครับ ถ้าไม่มีผม
ถือว่านายแถว เขื่อนไชย ได้เป็นตัวแทนของสภาฯ โดยปริยาย นะครับ 
 

กระผมนายนายแถว เขื่อนไชย ยินยอมและยินดีครับ 
 
 

ประชาชนในพ้ืนที่มีความเดือดร้อน เรื่องถนนเส้นทางไปภูตูม เกิดหลุมบ่อและมีน้ า
ท่วมขัง ท าให้สันจรไปมาล าบาก อยากให้ฝ่ายบริหารเข้าช่วยแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนอย่างเร่งด่วนครับ 
 

กรณีความเดือดร้อนของประชาชนที่ท่านอาทิตย์ กองดี ถ้าเป็นวาตภัยเกจากภัย
ธรรมชาติ ท่านสามารถยื่นหนังสือและรายชื่อผู้เดือดร้อน พร้อมภาพถ่าย และขอ
ความช่วยเหลือมายัง อบต.กุดผึ้ง  
 

ขอขอบคุณฝ่ายบริหาร และพนักงาน ที่ด าเนินการโครงการช่วยเหลือให้ประชาชน
อย่างต่อเนื่อง อีกอย่างผมอยากเสนอให้ท าถนนเส้นทางเข้า อบต.กุดผึ้ง ให้ดูดี
เนื่องจากน้ ากักขังถนนเส้นทางเข้า อบต.กุดผึ้ง ฝากถึงฝ่ายบริหารทุกท่านด้วยครับ  
 

เพ่ือนสมาชิกมีใครมีประเด็นที่ต้องการแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี วันนี้เราก็ได้
ประชุมและตั่งประเด็นที่สอบถามเป็นเวลาอันสมควรแล้ว ผมขอปิดประชุมครับ 
 
ปิดประชุมเวลา 12.00 น. 
 

 
        
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. ประธานกรรมการ 
 (นายค าเพียน สุพรมอินทร์) 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ) ว่าที่ ร.ต........................................ผู้จดรายงานการประชุม 

  (นายอาทิตย์ กองดี)                  (สุดสาคร นาเมืองรักษ)์ 
  
 
 
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ)............................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 (นางสายชล แคนติ)                      (นายบุญชู วงศ์อ้ัว) 
 


